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Értesítés a Xoom szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodás Egyesült Államok esetében történő módosításairól, Az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság

Hatálybalépés dátuma: 2025. március 12.

A Xoom Felhasználói megállapodását minden felhasználó számára frissítjük, hogy további tájékoztatást adjunk bizonyos fizetési módok Xoom-számlához való társításáról vagy annak megszüntetéséről. Ez
a következőket tartalmazza: a fizetési mód adatainak naprakészen tartása, harmadik féltől származó források használata a kártyainformációk frissítéséhez, és azt, hogy a felhasználók hogyan állíthatják le az
ilyen információk harmadik féltől származó frissítéseit. Ezen kívül további tájékoztatást adunk bizonyos fizetési módok ellenőrzésével kapcsolatban. Az egyesült államokbeli felhasználók számára a Xoom
Felhasználói megállapodását tovább frissítjük, hogy további tájékoztatást adjunk arról, hogy a felhasználók hogyan engedélyezik a PayPal számára azt, hogy a Xoom-számlájukhoz társított kártyákat és
bankszámlákat hogyan terhelhetik meg, és hogy a felhasználók hogyan vonhatják vissza ezt az engedélyezést. A frissítés azt is tartalmazza, hogy az Egyesült Államokban élő felhasználók engedélyezik
számunkra azt, hogy a kapcsolódó bankszámlán legfeljebb kétszer terheljük meg az összeget, ha az első átutalást bármilyen okból elutasítja a bankjuk.

Értesítések

Az amerikai egyesült államokbeli Xoom-tranzakciók díjait érintő módosítások

Kiadás dátuma: 2024. november 5.

Hatálybalépés dátuma: 2024. november 26.

Az amerikai egyesült államokbeli ügyfelekre vonatkozóan megemeljük a tranzakciós díjat, amikor USD-t küldenek Mexikóba készpénzfelvételre, vagy pedig a Fülöp-szigetekre készpénzkézbesítésre vagy
készpénzfelvételre. Az alábbi táblázatokban további információt talál arról, hogyan változik a tranzakciós díj.

Mexikóval kapcsolatos díjak:

Fülöp-szigetekkel kapcsolatos díjak:

*A választható küldeni kívánt összegek a küldési limitek és egyéb tényezők alapján változnak. Tudjon meg többet itt.

Közlemény a Xoom szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodásnak az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság esetében történő módosításairól

Kiadás dátuma: 2024. május 24.

Fogadott összeg pénzneme Küldeni kívánt összeg (USD)* Fizetés ezzel: Fogadási lehetőség Aktuális díjtartomány (USD) Módosított díjtartomány (USD)

MXN Legalább 500 USD Bank Készpénzfelvétel 0 USD 3,99 USD

MXN 10–2399,99 USD Hitelkártya Készpénzfelvétel 3,99–62,99 USD 5,49–63,99 USD

MXN 300–999,99 USD Bankkártya Készpénzfelvétel 3,99 USD 6,99 USD

Fogadott összeg pénzneme Küldeni kívánt összeg (USD)* Fizetés ezzel: Fogadási lehetőség Aktuális díjtartomány (USD) Módosított díjtartomány (USD)

USD Legalább 50 USD Bank Készpénzfelvétel 4,29–15,89 USD 4,99–27,99 USD

USD Legalább 10 USD Bank Készpénzkézbesítés 3,39–4,99 USD 4,29–27,99 USD

PHP 10–2999,99 USD Hitelkártya Készpénzfelvétel 5,99–7,99 USD 6,49–64,99 USD

PHP 10–2999,99 USD Hitelkártya Készpénzkézbesítés 5,99–7,99 USD 6,49–64,99 USD

PHP 500–5299,99 USD Bankkártya Készpénzfelvétel 6,99–22,21 USD 10,69–22,19 USD

PHP 500–5999,99 USD Bankkártya Készpénzkézbesítés 6,99–16,78 USD 10,69–25,19 USD

USD Legalább 10 USD PayPal-egyenleg Készpénzkézbesítés 0 USD 2,19–15,89 USD
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Hatálybalépés dátuma: 2024. augusztus 1.

Módosítjuk az Európai Gazdasági Térségre és az Egyesült Királyságra vonatkozó Xoom-szolgáltatásokra vonatkozó Felhasználói megállapodást. A megállapodás módosításai a lentiekben megadott
megfelelő hatálybalépés dátumtól automatikusan hatályba lépnek.

2024. augusztus 1-jétől az EGT-ügyfelek esetén: – Tájékoztatást nyújtunk arról, hogy a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. Xoom-szolgáltatásokat nyújt az EGT valamennyi ügyfele számára, beleértve a
vonatkozó kapcsolattartási adatokat is. – Felülvizsgáljuk az Európai Gazdasági Térség lakosaival kapcsolatos jogvitákról szóló szakaszt az ügyfélpanaszokkal kapcsolatos további információk
hozzáadása érdekében.

Hatálybalépés dátuma: 2023. november 1.

A Xoom szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodás módosításai az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság esetében.

A Szolgáltatások átruházása a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. vállalatról a PayPal UK Ltd vállalatra

A 2023. július 24-én közzétett korábbi irányelvfrissítésről szóló értesítés alapján megerősítjük, hogy a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. 2023. november 1-én átruházza az Egyesült Királyságban élő
felhasználóknak nyújtott összes Xoom-szolgáltatását a kapcsolt vállalkozására, a PayPal UK Ltd-re.

A PayPal UK Ltd-t a Financial Conduct Authority (FCA) engedélyezte és szabályozza elektronikuspénz-kibocsátó intézményként az elektronikus pénzről szóló 2011. évi rendelet alapján elektronikus pénz
kibocsátására (cégjegyzékszám: 994790), a pénzügyi szolgáltatásokról és piacokról szóló 2000. évi törvény szerinti szabályozott fogyasztói hitelezési tevékenységeivel kapcsolatban (cégjegyzékszám:
996405), valamint kriptovaluta-szolgáltatások nyújtására a pénzmosás keretében, a terrorizmus finanszírozásáról és a pénzeszközök átutalásáról (megbízói információk) szóló 2017. évi rendelet (határozott
hivatkozási szám 1000741). A PayPal UK Ltd egyes termékeit, így a PayPal Pay in 3 és PayPal Working Capital terméket nem szabályozza az FCA. A PayPal UK Ltd cégjegyzékszáma 14741686, székhelyének
címe: Whittaker House, Whittaker Avenue, Richmond-Upon-Thames, Surrey, Egyesült Királyság, TW9 1EH.

Frissítettük az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság Xoom-szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodást, így 2023. november 1-jei hatállyal az alábbi változások lépnek érvénybe:

– A PayPal UK Ltd lett a Xoom-szolgáltatások új szolgáltatója minden egyesült királyságbeli felhasználó esetén, a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. helyett; – A D. szakasz (a státuszközzétételi szakasz)
frissítése annak érdekében, hogy ismertessük a PayPal UK Ltd egyesült királyságbeli szabályozási státuszát; – Ismertettük a PayPal UK Ltd azon kötelezettségeit, amelyek keretében a cég az Egyesült
Királyság szabályozásaival összhangban megvédi az ügyfelek pénzét; – Tájékoztattuk az egyesült királyságbeli felhasználókat arról, hogyan tehetnek panaszt a brit Pénzügyi Felügyeleti Hatóságnál (FCA);
valamint – Töröltük a luxemburgi szabályokra, szabályozásokra vagy uniós jogszabályokra való hivatkozásokat és azokat felváltottuk a megfelelő egyesült királyságbeli szabályokkal és szabályozásokkal; és

Frissítettük a PayPal Adatvédelmi nyilatkozatát, amely a Xoom-szolgáltatás Egyesült Királyságban élő összes felhasználójára vonatkozik, így 2023. november 1-jei hatállyal a következő változások lépnek
érvénybe:

– A PayPal UK Ltd lett a Xoom-szolgáltatások új szolgáltatója minden egyesült királyságbeli felhasználó esetén, a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. helyett; – Felülvizsgáltuk az adatvédelmi kiegészítéseket,
az adatvédelmi nyilatkozatot és az adatvédelmi irányelveket, hogy azok tükrözzék az Egyesült Királyságban érvényes adatvédelmi követelményeket; – Töröltük a luxemburgi banktitoktartási hozzájárulásra
vonatkozó követelményeket; és – Frissítettük kapcsolattartási adatainkat és a panaszokkal foglalkozó részlegünk adatait annak érdekében, hogy ezen adatokban az Egyesült Királyság Információs
Biztosának Hivatala (UK Information Commissioner’s Office) szerepeljen

Kibocsátás dátuma: 2023. július 24.

A Szolgáltatások átruházása a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. vállalatról a PayPal UK Ltd vállalatra (az „Átruházás”)

Amennyiben a PayPal UK Ltd megfelelő engedélyeket szerez a Financial Conduct Authority („FCA”) hatóságtól arra, hogy szabályozott tevékenységeket végezzen az Egyesült Királyságban, a PayPal
(Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. szándéka szerint átruházza az Egyesült Királyság területén (ha alkalmazható, beleértve Guernsey, Jersey, a Man-sziget és Gibraltár területét is) a felhasználóknak nyújtott minden
szolgáltatást a PayPal UK Ltd vállalatra 2023. november 1-jén vagy más dátummal, amelyről a PayPal Irányelvfrissítések oldalán közzétett, azonnali hatállyal érvénybe lépő közleményben tájékoztatjuk Önt.

Az Átruházás dátumától kezdve a PayPal UK Ltd vállalatra száll át a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. minden joga és kötelezettsége az egyesült királyságbeli felhasználókat illetően.

A PayPal UK Ltd jelenleg kérelmezi, hogy az FCA a 2011. évi elektronikuspénz-szabályozás alapján elektronikuspénz-kibocsátó intézményként engedélyezze a cég számára az elektronikus pénz
kibocsátását. A PayPal UK Ltd szintén kérelmezi az FCA-tól az engedély megadását a pénzügyi szolgáltatásokról és piacokról szóló 2000. évi törvény szerinti szabályozott fogyasztói hitelezési
tevékenységeivel kapcsolatban és azt, hogy ezen tevékenységekre az FCA szabályzatai irányadók legyenek. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a PayPal egyes termékeit az Egyesült Királyságban nem
szabályozza az FCA. Az FCA címe: 12 Endeavour Square, London E20 1JN. Az FCA nyilvántartást vezet azokról a cégekről, amelyek a szabályozása alá tartoznak, amely a https://register.fca.org.uk/s/ linken
elérhető. A PayPal UK Ltd cégre vonatkozó FCA cégazonosító számokat a folyamat befejezése után közzétesszük a PayPal Irányelvfrissítései oldalon.

Az Átruházás dátuma előtt további információkat nyújtunk Önnek a PayPal UK Ltd szabályozói státuszáról, amelyet a PayPal Irányelvfrissítések oldalon teszünk közzé. Ha az átadás dátuma 2023. december
31-nél későbbi, a PayPal Irányelvfrissítések oldalon további tájékoztatást nyújtunk arról, hogy az Egyesült Királyságban élő felhasználóknak nyújtott összes szolgáltatásnak a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie,
S.C.A., PayPal UK Ltd részére történő javasolt átruházása hogyan valósul meg.

További tájékoztatás az Egyesült Királyság területén nyújtott szolgáltatásoknak a PayPal UK Ltd vállalatra való átruházásáról a fogyasztóknak szóló GYIK-oldalunkon található.

A Xoom szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodás módosításai az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság esetében

Amennyiben a PayPal UK Ltd megfelelő engedélyt kap szabályozott tevékenységeinek végzésére az Egyesült Királyságban a Financial Conduct Authority hatóságtól, frissítjük az Európai Gazdasági Térség
és az Egyesült Királyság területén nyújtott Xoom-szolgáltatásokra vonatkozó Felhasználói megállapodást, így 2023. november 1-jétől, vagy az ettől esetlegesen eltérő Átruházási dátumtól kezdve az alábbi
módosítások lépnek érvénybe: – A PayPal UK Ltd lett a Xoom-szolgáltatások új szolgáltatója minden egyesült királyságbeli felhasználó esetén, a PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. helyett; – A D. szakasz (a
státuszközzétételi szakasz) frissítése annak érdekében, hogy ismertessük a PayPal UK Ltd egyesült királyságbeli szabályozási státuszát; – A PayPal UK Ltd azon kötelezettségeinek ismertetése, hogy az
Egyesült Királyság szabályozásaival összhangban megvédje az ügyfelek pénzét; – Tájékoztatás az egyesült királyságbeli felhasználók számára arról, hogyan tehetnek panaszt az FCA-nál; – A luxemburgi
szabályokra, szabályozásokra vagy uniós jogszabályokra való hivatkozások törlése és azok felváltása a megfelelő egyesült királyságbeli szabályokkal és szabályozásokkal; és – Az irányadó jog
megváltoztatása a luxemburgi jogról az angol jogra, valamint a joghatóság megváltoztatása a luxemburgi bíróságokról Anglia és Wales bíróságaira;

Közlemény a Xoom szolgáltatásaira vonatkozó Felhasználói megállapodásnak az Európai Gazdasági Térség és az Egyesült Királyság esetében történő módosításairól

Hatálybalépés dátuma: 2023. július 31.

Módosítjuk az Európai Gazdasági Térségre és az Egyesült Királyságra vonatkozó Xoom-szolgáltatásokra vonatkozó Felhasználói megállapodást. A megállapodás módosításai a megfelelő hatálybalépési
dátumtól automatikusan hatályba lépnek.

Az egyesült királyságbeli és EGT-ügyfelek esetében 2023. július 31-i hatállyal: – Egyértelművé tesszük, hogy az országspecifikus feltételek, például az Egyesült Királyságban és az EGT-ben érvényes feltételek
elsőbbséget élveznek az általános Xoom-feltételekkel szemben. – Országspecifikus feltételeket vezetünk be az Egyesült Királyságban és az EGT-ben, amelyek a felelősség korlátozását, az Önnek a PayPal
felé fennálló felelősségét, a késleltetéseket vagy visszavonásokat, a szolgáltatások felfüggesztését vagy megszüntetését, a módosítást, valamint egy olyan általános rendelkezést szabályoznak, amely
lehetővé teszi számunkra észszerű értesítés mellett a Szolgáltatás módosítását vagy leállítását. – Példákat biztosítunk a következőkre: „számlaadatok”, „PayPal-kifizetési eszközök” és „a Tranzakció során
felmerült hibák”. – Ismertetjük az Önnel való kommunikációhoz használt nyelve(ke)t. – Egyértelművé tesszük, hogy hol nyújthat be követelést velünk szemben, illetve mi hol nyújthatunk be követelést Önnel
szemben.

Amerikai Szamoából indított nemzetközi tranzakciók

__Hatálybalépés dátuma: 2023. január 31. __

Ha Xoom-számlájának profiljában amerikai szamoai cím szerepel, a továbbiakban nem fog tudni pénzt küldeni az Egyesült Államok területén kívüli fogadó feleknek.

Ez nincs hatással arra, hogy Xoom-számlájával továbbra is pénzt küldhessen az Egyesült Államokban és annak külbirtokain élő fogadó feleknek.
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A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2022. december 15.

– Módosítjuk az egyesült államokbeli választottbírósági eljárásról szóló rendelkezést, hogy összhangban legyen a PayPal választottbírósági eljárásról szóló rendelkezésével. A Xoom választottbírósági
eljárásról szóló rendelkezését a következők szerint módosítottuk: – Módosítjuk a folyamatot, amely a vitáról szóló értesítéssel bővül, beleértve egy 45 napos időszakot, amelynek során Ön és a PayPal
informális módon rendezheti a lehetséges követeléseket; – Módosítjuk az American Arbitration Association (Amerikai Választottbírósági Egyesület, „AAA”) választottbírósági eljárásokban való
igénybevételére vonatkozó rendelkezéseket, valamint a választottbírósági eljárások lefolytatásának folyamatát; – Új rendelkezéseket vezetünk be a megalapozatlan reklamációkra, illetve az ügyvédi díjak és
költségek megfizetésére vonatkozóan; valamint – Frissítjük a választottbírósági eljárásokról való lemondás határidejét, folyamatát és eljárását.

– Megszüntetjük a belföldi mobiltelefon-feltöltési szolgáltatást az Egyesült Államokban. Az egyesült államokbeli ügyfelek továbbra is vásárolhatnak DT One mobilfeltöltést olyan kedvezményezettek
számára, akik az Egyesült Államokon kívüli jogosult országokban tartózkodnak.

– Tranzakciónként 0,99 USD-re módosítjuk az Egyesült Államokból indított mobiltelefon-feltöltések Xoom-díját a legfeljebb 10,00 USD összegű feltöltések esetében. Az Egyesült Államokból indított, 10,00
USD-t meghaladó összegű feltöltések Xoom-díja tranzakciónként 1,99 USD lesz.

– Frissítjük a Xoom és egyéb entitások címét/kapcsolattartási adatait.

A Xoom mobiltelefon-feltöltési díjainak változásai

__Hatálybalépés dátuma: 2022. augusztus 8.

Az Egyesült Államokban lévő ügyfelekre vonatkozóan módosítjuk a mobiltelefon-feltöltések díjait, amennyiben a feltöltés az Egyesült Államokból Mexikóba és a Dominikai Köztársaságba történik. A 10,00
USD vagy annál kisebb összegű, Mexikóba vagy a Dominikai Köztársaságba irányuló feltöltések Xoom-díja tranzakciónként 0,00 USD-ről 0,99 USD-re változik. A Mexikóba vagy a Dominikai Köztársaságba
irányuló, 10,00 USD-nél nagyobb összegű feltöltés Xoom-díja 0,00 USD-ről 1,99 USD-re változik tranzakciónként.

Ezek a változtatások nem érintik a Xoom pénzküldési tranzakciókra (például banki befizetés vagy készpénzfelvétel), illetve a Mexikón vagy a Dominikai Köztársaságon kívüli helyekre küldött
mobilfeltöltésekre vonatkozó díjait.

Bizonyos, PayPal-egyenleggel finanszírozott belföldi tranzakciók tranzakciós díjainak változása

Hatálybalépés dátuma: 2022. június 1.

Az egyesült államokbeli és kanadai ügyfelek esetén változnak a Xoom bizonyos, PayPal-egyenleggel finanszírozott tranzakciókra vonatkozó tranzakciós díjai.

Az egyesült államokbeli ügyfelek esetében a belföldi bankszámlára vagy bankkártyára PayPal-egyenleg használatával történő pénzküldés Xoom tranzakciós díjai 1%-ról (min. 0,25 USD, max. 10 USD) 1,75%-ra
(min. 0,25 USD, max. 25 USD) változnak.

A kanadai ügyfelek esetében a belföldi bankszámlára PayPal-egyenlegről történő pénzküldés Xoom tranzakciós díjai 1%-ról (min. 1 CAD, max. 10 CAD) 1,75%-ra (min. 1 CAD, max. 25 CAD) változnak.

Ezek a változások nincsenek hatással a nemzetközi tranzakciókra, készpénzfelvételre, mobilfeltöltésre, illetve a bankszámlával, bankkártyával vagy hitelkártyával kifizetett belföldi tranzakciókra vonatkozó
Xoom-díjakra.

MÓDOSULNAK AZ AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOKRA VONATKOZÓ EGYES PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2021. március 30.

– Egyértelművé tesszük, hogy csak természetes személyek hozhatnak létre vagy birtokolhatnak Xoom-számlát. – Egyértelművé tesszük, hogy a PayPal védelmi programjai nem vonatkoznak a Xoom-
tranzakciókra, akkor sem, ha egy PayPal-egyenleg a használt finanszírozási forrás.

MÓDOSULNAK EGYES KANADAI PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2021. március 30.

– Egyértelművé tesszük, hogy csak természetes személyek hozhatnak létre vagy birtokolhatnak Xoom-számlát. – Egyértelművé tesszük, hogy a PayPal védelmi programjai nem vonatkoznak a Xoom-
tranzakciókra, akkor sem, ha egy PayPal-egyenleg a használt finanszírozási forrás.
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A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2021. március 30.

– Egyértelművé tesszük, hogy csak természetes személyek hozhatnak létre vagy birtokolhatnak Xoom-számlát. – Egyértelművé tesszük, hogy a PayPal védelmi programjai nem vonatkoznak a Xoom-
tranzakciókra, akkor sem, ha egy PayPal-egyenleg a használt finanszírozási forrás.

Közzététel dátuma: 2020. november 21.

Ez az oldal az irányelvfrissítéseket ismerteti, amelyek előre tájékoztatják a felhasználókat a PayPal és a Xoom-szolgáltatások, a Xoom Felhasználói megállapodása, a PayPal Adatvédelmi nyilatkozata (amely a
Xoom-szolgáltatásokra is vonatkozik), illetve egyéb irányelvek fontos módosításairól.

MÓDOSULNAK AZ AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOKRA VONATKOZÓ EGYES PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

Módosítjuk az amerikai egyesült államokbeli ügyfelekre vonatkozó bizonyos PayPal-megállapodásokat (ezek listáját lásd alább). Az alább ismertetett változtatások 2020. november 12-től vagy a jelen
dokumentumban meghatározottak szerint lépnek érvénybe, és bizonyos változtatások hatással vannak arra, hogy az Ön és a PayPal által egymás felé támasztott követelések hogyan oldhatók meg a Xoom-
számla Felhasználói megállapodásának keretében. Ha Ön nem kívánja elfogadni a választottbírósági eljárásra vonatkozó újonnan bevezetett megállapodást, olvassa el a lenti tájékoztatást. Ha Ön elfogadja
a változtatást, Önnek nincs további teendője, mivel a változtatások automatikusan érvénybe lépnek a rájuk vonatkozó hatálybalépési dátumokkal kezdődően. Ha Ön inkább elutasítaná a változtatásokat és
megszüntetné a számláját, akkor ezt a hatálybalépési dátumok előtt megteheti, így a változtatások nem fognak Önre vonatkozni.

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hozzátesszük, hogy néhány kivételtől eltekintve, Ön köteles a PayPallal szemben, a Xoom-szolgáltatással kapcsolatban felmerült követeléseit választottbírósági eljárásra átadni, amelynek ítélete kötelező
érvényű és nem megfellebbezhető, kivéve, ha Ön 2020. december 13-ig jelzi, hogy nem fogadja el a Választottbírósági eljárás alkalmazásáról szóló megállapodást, amely az E. rész 10. szakaszában
olvasható. Ha Ön elmulasztja jelezni, hogy nem fogadja el a választottbírósági eljárást, akkor: (1) a PayPallal szemben támasztott követeléseit kizárólag egyéni alapon érvényesítheti, pertársasági és
reprezentatív keresetek vagy eljárások keretében felperesként vagy egy pertársaság tagjaként nem, és (2) kizárólag egyéni alapon folyamodhat jogorvoslatért (ideértve a pénzügyi jogorvoslatot, a gyorsított
bírósági végzés kiadását, illetve a jogsértés megállapítására irányuló jogorvoslatot is).

– Világosan meghatározzuk, hogy a Xoom milyen esetekben ad jogszabályilag előírt előzetes tájékoztatást a tranzakciós díjak bármilyen változtatásáról. – Egyértelművé tesszük, hogy Ön elveszítheti az
átutalt összeget, ha hibásan adja meg a fogadó fél adatait. – Egyértelművé tesszük, hogy a tranzakció meghiúsulhat, ha a küldött összeg pénznemét a fogadó fél számlája nem tudja fogadni.

A PayPal Adatvédelmi nyilatkozatát (amely a Xoom-szolgáltatásokra is vonatkozik) érintő módosítások
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– Újraírtuk az Adatvédelmi nyilatkozatunkat, hogy érthetőbb és átláthatóbb legyen, hogyan gyűjtjük, kezeljük és osztjuk meg a személyes adatokat. – Minden amerikai egyesült államokbeli ügyfél részére
biztosítjuk az érintettek hozzáféréshez és törléshez való jogait. – Világosan meghatározzuk a PayPal-számlaprofilokkal kapcsolatos információkat, beleértve azt, hogyan találhatják meg mások az Ön
nyilvános profilját. – Részletesen kifejtjük, hogy a márkajelzés nélküli PayPal-tranzakciók miként kapcsolhatók az Ön Xoom- vagy PayPal-számlájához. – Hozzáadjuk a gyűjthető személyes adatok köréhez a
biometrikus adatokat, hogy a nagyobb biztonság érdekében lehetővé váljon a hangfelismerési funkciók használata. Ezen adatok gyűjtéséhez szükséges lesz az Ön hozzájárulása.

MÓDOSULNAK EGYES KANADAI PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A lent felsorolt PayPal-megállapodásokat az összes kanadai PayPal-felhasználóra vonatkozóan frissítjük. Az alább látható módosítások 2020. november 21-től vagy a jelen dokumentumban szereplő
dátummal lépnek hatályba. Önnek nincs további teendője, mivel a változtatások automatikusan érvénybe lépnek a rájuk vonatkozó hatálybalépési dátummal kezdődően. Ha Ön inkább elutasítaná a
változtatásokat és megszüntetné a számláját, akkor ezt a hatálybalépési dátum előtt megteheti, így a változtatások nem fognak Önre vonatkozni.

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

– Világosan meghatározzuk, hogy a Xoom milyen esetekben ad jogszabályilag előírt előzetes tájékoztatást a tranzakciós díjak bármilyen változtatásáról. – Egyértelművé tesszük, hogy Ön elveszítheti az
átutalt összeget, ha hibásan adja meg a fogadó fél adatait. – Egyértelművé tesszük, hogy a tranzakció meghiúsulhat, ha a küldött összeg pénznemét a fogadó fél számlája nem tudja fogadni.

A PayPal Adatvédelmi nyilatkozatát (amely a Xoom-szolgáltatásokra is vonatkozik) érintő módosítások

– Világosan meghatározzuk a PayPal-számlaprofilokkal kapcsolatos információkat, beleértve azt, hogyan találhatják meg mások az Ön nyilvános profilját. – Részletesen kifejtjük, hogy a márkajelzés nélküli
PayPal-tranzakciók miként kapcsolhatók az Ön Xoom- vagy PayPal-számlájához.

MÓDOSULNAK EGYES EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBELI ÉS EURÓPAI UNIÓS PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2020. október 23.

Díjak és kifizetések – Tranzakciós díjak

Világosan meghatározzuk, hogy a Xoom milyen esetekben ad jogszabályilag előírt előzetes tájékoztatást a tranzakciós díjak bármilyen változtatásáról.

Tranzakciós kifizetések – Ellenőrzés

Egyértelművé tesszük, hogy Ön elveszítheti az átutalt összeget, ha hibásan adja meg a fogadó fél adatait.

Tranzakciós kifizetések – Átutalás számlákra

Egyértelművé tesszük, hogy a tranzakció meghiúsulhat, ha a küldött összeg pénznemét a fogadó fél számlája nem tudja fogadni.

Értesítés a PayPal Adatvédelmi nyilatkozatát (amely a Xoom-szolgáltatásokra is vonatkozik) érintő módosításokról

Hatálybalépés dátuma: 2020. november 21.

Kérjük, olvassa el ezt a dokumentumot.

Módosítjuk az Ön és a PayPal kapcsolatát szabályozó jogi megállapodásokat.

Javasoljuk, hogy alaposan tekintse át az alábbi értesítéseket, hogy megismerje a közeljövőben bekövetkező változtatásokat.

Önnek nincs további teendője, mivel a változtatások automatikusan érvénybe lépnek a hatálybalépési dátummal kezdődően. Ha Ön inkább elutasítaná ezeket a változtatásokat és megszüntetné a
számláját, akkor ezt a hatálybalépés dátuma előtt további díj felszámítása nélkül megteheti.

A PayPal Adatvédelmi nyilatkozatát (amely a Xoom-szolgáltatásokra is vonatkozik) érintő módosítások

– Világosan meghatározzuk a PayPal-számlaprofilokkal kapcsolatos információkat, beleértve azt, hogyan találhatják meg mások az Ön nyilvános profilját. – Részletesen kifejtjük, hogy a márkajelzés nélküli
PayPal-tranzakciók miként kapcsolhatók az Ön Xoom- vagy PayPal-számlájához.

A változtatásokat és az aktuális Adatvédelmi nyilatkozatot itt tekintheti meg.

Közzététel dátuma: 2020. december 21.

Ez az oldal az irányelvfrissítésekről nyújt tájékoztatást felhasználók számára a Xoom-szolgáltatás és a Xoom Felhasználói megállapodásának fontos változtatásairól.

MÓDOSUL A XOOM PAYPAL-SZOLGÁLTATÁSRA VONATKOZÓ EGYESÜLT ÁLLAMOKBELI SZOLGÁLTATÁSI MEGÁLLAPODÁSOK EGY RÉSZE

Módosítjuk a PayPal Xoom-szolgáltatásának amerikai egyesült államokbeli ügyfelekre vonatkozó bizonyos megállapodásait (ezek listáját lásd alább). Az alább látható változtatások 2020. december 21-én
vagy a jelen dokumentumban szereplő dátummal lépnek hatályba. Ha Ön elfogadja, Önnek nincs további teendője, mivel a változtatások automatikusan érvénybe lépnek a rájuk vonatkozó hatálybalépési
dátumokkal kezdődően. Ha Ön inkább elutasítaná a változtatásokat és megszüntetné a számláját, akkor ezt a hatálybalépési dátumok előtt megteheti, így a változtatások nem fognak Önre vonatkozni.

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

– 2020. december 21-től a Xoomon újraindul Feltöltési szolgáltatásunk, és a DT One megvásárolható feltöltéseket fog kínálni a vonatkozó DT One Általános Szerződési Feltételeinek és a DT One
adatvédelmi irányelveinek megfelelően. A Xoom átutalja a kifizetés vonatkozó összegét a DT One-nak.

MÓDOSULNAK EGYES KANADAI PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A lent felsorolt Xoom-megállapodásokat az összes kanadai Xoom-felhasználóra vonatkozóan frissítjük. Az alább látható változtatások 2020. december 21-én vagy a jelen dokumentumban szereplő
dátummal lépnek hatályba. Önnek nincs további teendője, mivel a változtatások automatikusan érvénybe lépnek a rájuk vonatkozó hatálybalépési dátummal kezdődően. Ha Ön inkább elutasítaná a
változtatásokat és megszüntetné a számláját, akkor ezt a hatálybalépési dátum előtt megteheti, így a változtatások nem fognak Önre vonatkozni.

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

– 2020. december 21-től a Xoomon újraindul Feltöltési szolgáltatásunk, és a DT One megvásárolható feltöltéseket fog kínálni a vonatkozó DT One Általános Szerződési Feltételeinek és a DT One
adatvédelmi irányelveinek megfelelően. A Xoom átutalja a kifizetés vonatkozó összegét a DT One-nak.

MÓDOSULNAK EGYES EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBELI ÉS EURÓPAI UNIÓS PAYPAL-MEGÁLLAPODÁSOK

A Xoom-számla Felhasználói megállapodásának módosításai

Hatálybalépés dátuma: 2020. december 21.

Szolgáltatások

A DT One megvásárolható feltöltéseket fog kínálni a vonatkozó DT One Általános Szerződési Feltételeinek és a DT One adatvédelmi irányelveinek megfelelően. A Xoom továbbítja a kifizetés vonatkozó
összegét a DT One-nak.
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